

# Происшествия

## Июль 2014

Арестант симулировал больного.

Редкий случай побега арестанта произошел в Александровской городской больнице.

Днем в больницу был доставлен в крайне тяжелом состоянии из полицейского дома задержанный за кражу крестьянин Дмитрий Белов, 30 лет.

Находясь в полицейском доме, Белов с большим искусством стал симулировать больного желудочным заболеванием.

Его схватили судороги, и он, якобы, впадал в бессознательное состояние.

В больнице, на приеме, все были поражены, что у больного Белова нормальная температура.

Белов был на несколько минут оставлен один в приемной. Он выбежал на улицу, и бесследно скрылся.

Петербургская газета. № 180. Пятница. 4 июля 1914 г.

У лейб-хирурга С.П.Федорова немцы ограбили автомобиль

Еще одно подтверждение, что германцы начали мобилизоваться.

Лейб-хирург С.П.Федоров, следовавший из Германии в Россию на

автомобиле, был задержан на германской границе.

Германские власти конфисковали у русского путешественника автомобиль, заплатили ему по прейскуранту сумму стоимости машины, предложив дальше следовать по железной дороге.

Около Франкфурта-на-Майне конфискация автомобилей имела место еще до 16-го июля.

Петербургская газета. № 199. Среда. 23 июля 1914 г.